97k A, B, O} 17 D, B 550l 9k o FlA T s
Q1ol= 747} 5 B4 A o), A %D 7 BSIA @ e Tatela

> £
> HE:

1
6

~&B ~

"2k ol A 7t &

ot
it
rlo

oz} Foll A D 7t FE

ASHD 7} B g
1><
"3

ok
(]
rlo

N~ W =

l\')l»—t
cnl»—n




Ty ol 10 974, 50 972, 100 974, 500 YAk FHlo] 2kt
A Eof Yt o FHUA A &= Qe F o] B9 4=?

=T X1 1|1

@ 12714 @ 137} ® 147}
@15 7HA ® 16714

ZF AN U4 5 e 99 e 27X HolBER 2 x
2%x2%x2 = 16, zedcﬂ St oF #ol= A& #ofstE g
16 — 1 = 15(7}A]) o] e}




Aol A L Fhe A3 Aot2 57t st 5 P3atast
shzol 64 QITk Gtk Ao BFA RS @ e

7He B 5 79171

@117}11 @ 15714 ® 20714

@ 30717 ® 35717

Al 258 B T B3 9E S Bt Tk W e $A0
Lol ARz ohB e Aol £ 5+ 6=




69141 1574219] 57k A7 FFEol A @ o] HES B v, 1 7hs
o 57k 108 2 £7h ok 90 25 TohH?

D)571A @ 6714 ® 7744
@ 8714 ® 107}H4]

10 =3} 15 0]5}9] 4= 11, 12, 13, 14, 152 57}A]o|th,




5.

12, 3, 4 ¢ $27} k2 29 o) 3] S} Sof
3749) 7tES Bot A Ae] B8 WE o), 22 R

20 A =2

@413 @ 421 ® 423 @ 431 ® 432

yl o) e A Al A ot Bt = e Al AE A
4x3x2 =24 (7FA)o|t}. o] o, 20 AA| 5= FoA oA
A o] B 413 ot




fol _zr/n}gqa t%x% L}i 9] #”J% AABC A
Z

mx‘,ﬂﬁr&h

s e fel og e o, o
£ Sol, A2 WA 471 dgehn Hol
’A—)B—>C—>A—>B’94/\k]§°] 5t
B 9] 91A]of FolA "t FAIE & H 94

vs)
Q

W, A 97 T A, =uA] @7 Foll Bo] 59 HES
T,

1 1 1 1 1
O3 @3 On G5 9%

S5 ~
A AR AA Ao & AL 74919 o] 3,60] Lhok
A2 271703
% AAe 92 5 Bol & A9E FA99] o] 1,49] ok
A2 2744 olt,

webd 7514} SHe FEL S x s = o=




50| & Fotofet
> ® i)
> ®e 6 /A

7S Ao A AAEE 7
3x2x1=6(7tA)

S T ER AL A9 48 Fohw Drt.




2
742 1712

A]

@ 96714 ® 1107t

@)21071

@ 48714

@ 1207}A]

)
™
Y
=0
Tor
5
o
iy
of
T
nH
T -
@ ¥
™ D
™ g
4 I
0| «
'BO X
Tod =
- X
i 117 &
‘B mm X
(4]
N T %
© E_E <
X
L




#o] = Gt ukel i

=
5

=

HA 3 ke

7 A 9le]

[a]

o7
125

o




el

FE FoA i 2

10. A,B,C,D Y 39

o

® 0

— |

™M | ©




11. g5 2 gt oA 2 ol ot =2 A o, d5HAy 2 Fo] o] %5
M 499 =2
@ 10 7HA4 @ 11 74 ®)12 7}A]
@ 13 717 ® 14 717

25l 2 B2 SIUE ROl & E2 A AL et gong
3x2x1 =6 (7HA), g4 2 ol M2 A2 E kR S glomz
T Ao £ (3x2x1)x2 =12 (7FA]) o]t




12, g 7o) A2 WA ok o] 571 3.9] vjgol AL} E 447}
ot Ao 42 Fahw?

@ 1744 @ 2714 ® 3714

39 Hj7 U= HeE3, 608 27}:<1 o1, 257t o
A9E 2, 3, 52 37k lth. wehA] H-9-9 & 47FA o]t




13.

A A7 dold gES p, doiHA|
T wo A7

@p:l—q @ 0<p<i
@ pg=1 © pt+q=0

B

@0<p<1
®0<g<1
@0<pg<1
@p+g=1




14. o]

@D 1849 7}HA] @ 903 714

@ 1608 7}17] © 1849 714

22 o jEAE 4370,

UL w o2 mjEA4E 42 7] 0]},
whebA 43 x 42 = 1806 (7HA]) o]t}




rol el A 2
% 749174

4 o

D)8 7H4] @ 25 7H] ® 20 714

%io]- o

-

=
=

Haes 2L 29 42 EUE HER2

Aol 2|7} 2 Q1 Ao ThE 5 e ASE 12, 32,
o] 47t=]o]a, A o] ZE]7} 4 Q1 A W=

14, 24, 34, 54 ©] 47}#|o|t}.

utebA FohE 490 = 4 +4 =8 (7HA) ol H.

=+
%




16.

0| =

¥ O
@
fin)
R,
flo
rek
TN
o
=
i
&
=
N
N
=)

(o]
0
2
[os]
N
N
=)
4
2
%

i 5e 9gR AL A9 St
4x3x2x1 =24 (7HA)

A7} &, B7H 9 o] A A9 5
2x1=2 (7))

2 1
. (5t 1
BB == 5

rr




17. A B, C, D, E F 69 o4 i B8 42 1), A, B Aol
MIEA ZFEE B9 £ Fotelet
P o 7HA]
> HE 6 7HA
A, B ¥ AFS Wz Bol =7 C, D, E, =

BobA Lo 2] £ Aol A9 590] Sof

1X3 _ 67}y ol

2 X =6

7=




el

.
e

ul

A AN




el

2

!
kil

A& 170 dAA ol

19.

il
or

o] 3] €

o

o

=

e
oR ol

0 | 00

— |

™ oo

— <t

— |0

©

D2x2x2=8(7kA])

99 5
]
7




Lol

3, A4, 2, 5547 Sl HE 2FS He T, At iR

%@:%%5%&% o] w, xy o] gH& Latele.
> =
> Hg: 2
W= gm o o ML ool A 2X3
s dE2HS = o“l‘—JT-m—ﬁ(ﬂ'x])

A7} BTt He A9k (B9, A4), (B9, 82), (B3,
#3l) & 3 7pA ]k,

wiebd @Sl E B HEL D =
Lx=1y=2 . xy=2




21.

22, st Bete] 3 741 Ao] glet. o]zloE
e 1Y A FEol AR thE AL st
TEsHe e B AR

®37H1 @47 B)erA
@971 ® 12714

3x2x1=06(7FA)




22. 1914 207k 9] 7 2442F A Q= 20782 7EET} )l o] FollA
g 7tEE B2 ), 169 457t HeE B9 FE a5 9
7t o= 390 5 pet S o, a - b 5 Foholet
> =

> ®eH: 1

16 ©] 9F4=1, 2, 4, 8, 16°]22 ¢ = 501, 12H 20714
& Fo)A 59 BlE 5, 10, 15, 200|E& b = 40}, wakA
a-b=5-4=1




N =2 =
TE WS

%

A AL SAFER % A

27} 43

@ 1,2,3 9]

o

o
Ho

Hn_ull. — | <
ol olJ
olJ %
[l
ﬂ_loﬂ‘ O_E
oy o8
~r N
= o
b Wr
5 E
5 o
~ X
= o«
WL [l
5 o
m o
G
Mﬂ jant
< Ju
NFooof
©@

m

Bl

o}

il

Tor _ﬂ
4
< mh
w_.w olJ
jant 1__/|.A
oI T
P =
T =
_EE )
K
I
G o
M= o
© —~Q

olJ
Tor

ol
Bk

Uk

T
el d

1

— O

ol
Tor

o
aK
sld
o

—

— o

&
@ — 0




i
%

ohe 29 2e A 90
ABe B 9 Aol Tafelar,

24.

oK

10 7}




25. 10 9 A8 54 %

[e)

F ek FAR] o A

o] 4= 9 7pz|o] L, FAFS] 1 Ao
L6 71Ao|BR RE AL £

=




26. ALoA Z2H7A] 7F= Aol g, b, ¢, d O] 471R], ZH A ZF7A
7he 4ol x, y, 29 37kx]olt}. o] ] AgoA FH- AA X7
7he 2 BE 9 7R /I7R

@® 17k @ 3714 ® 4714
@ 77HA] B3)127H]

R a7k
Fe g : 37k

A& EHeg 7
Zx%oﬂk] io]-oi 7
L 4Ax3=12(7FA)




FA49) Al B2 QA L 28 A% a, b, ¢ 2 T, 30+ 2b+c = 10
Q352

1 1 1 7
Om 0% @f o5 05

~&B ~

a=10H 2b+¢c=7

(b,c) = (1,5),(2,3),(3,1)

a=209"H, 26 +c=4

(b.c) = (1,2)

a=3°9,2b+c=1°B2 WZ3l+= (b,c) = U

= . - 4 1
1 47hAj0l 22 Tohs HE2 216 54




A, B A Aolo] ohg 1T Fo] £2A .
501 9tk L A G B 2, 2L BoIA A @
7 540 2e £5 2U598 o, & 4
Fol m3o] U $HES T (T, T Aol ZAZolA shtel
A8 e stge 47 Lol
2
1 1 1 3 1
oy @3 o3 @7 o;
@
Sorws
-
®
_ 1 1 1
Mutdslts @ Zw - — =
e . 11 1
@, @A & FXgXgX5X2=¢
1,13
4 8 8




10 &1+ 148 & Lehd 4= Qi o]} o] 10 & 3 7112 A9
o g Uehl= S BE 9 7k Q7] Fetoiet (T 1+ 148
S14+8+1, 84141 F2 702 gt

o Bl

>
> "e: 87

B ~
o] 100] EH&= A4 (x, y, 2) ©
(1, 1, 8), (L, 2, 7), (2, 2, 6), (1, 3, 6), (2, 3, 5), (3, 3, 4),
(1, 4, 5), (2, 4, 4)
8 7HA]




el

Fotof

=1
=

£ 599

de=

714

30 714

ul
RO

.l

>

30 (7171)

‘6x5:




of
A

o}

G
[

A

o<t

— <

7_H

— |

— | ©

-(4,6), (5,5), (5,6), (6,6)|E&

Ne) —~
~ 2R

~— ——

. N

. S~—
— —
Ta e
R
‘%(-1

S
o
EG\AlA/Q
(H\M\H
o =
e

N s

. (]
T2 =lA
08 — .+ 1o
- =25
1_,_.A13 1_6
e S




